

既见山林清欢， 也遇命中知己

巴南区“云台之约”邀你解锁山林里的浪漫相遇

当城市的节奏愈发匆忙，一场藏在山林氧吧里的浪漫之约正悄然酝酿。11月29日，由重庆市总工会主办，重庆市总工会女职工委员会、重庆市巴南区总工会、共青团重庆市巴南区委员会、重庆市巴南区妇女联合会承办，重庆轨道传媒有限责任公司（重庆晚报·厢遇）执行的“渝见·会聚良缘”职工交友联谊系列活动——“云台缘相聚·巴南情相融”专场将在巴南区云篆山景区“伴山云台”餐厅温情启幕。如果你也曾期待，在山水之间，遇见那个特别的人，那就快来加入这场浪漫派对吧！



厢遇政企活动

山林为媒

不同于城市的喧嚣和拥挤，本次活动将社交舞台搬进云篆山的生态画卷中。以云篆山的层林叠翠为底色，以“伴山云台”的网红气质为依托，打造专属巴南的“山林社交”IP。这不仅是一次解决青年职工婚恋需求、增强职工凝聚力与幸福感的暖心之举，更是巴南区将生态文旅与青年职工社交深度融合，推动产业工人发展型城市——让单身青年职工在亲近自然的同时，邂逅知音，感受巴南“山水宜居、温情包容”的城市特质。

“伴山云台”餐厅背靠青翠山峦，面朝开阔景致，活动现场以甜蜜氛围布置点缀林间，暖光与绿植相映成趣，清风携草木清香拂面而来。在这里，没有刻意的拘谨，只有人与自然的和谐共鸣，让每一位参与者都能在松弛的环境中卸下防备，让心动在山水间自然发生。



四大亮点

1. 趣味破冰，初见即难忘

活动伊始，六色手环随机分组。“姓名+关键词”的接龙游戏打破初识尴尬，搭配略带趣味的互动，让记忆在欢笑中加深，真正践行“无压力交友”。

2. 烟火社交，创意烤肉赛

午餐时光，通过抢名额“自我介绍”赢取食材，更以“谁的菜最好吃”为主题发起烤肉创意比拼。在滋滋作响的烟火气中，协作烤制、互换美食，让陌生感在味蕾的满足中消融，温情在分享中升温。

3. 协作闯关，山野比拼赛

午后，达芬奇密码挑战考验默契配合，山野套圈解锁零食惊喜，趣味问答比拼知识储备。没有单向的观望，只有双向的协作，每一项游戏都成为拉近彼此距离的纽带，让青年职工们在竞技的快乐中加深了解。

4. 星空合唱，麦霸组合“C位出道”

山林间的音乐会是本次活动的浪漫高潮。当经典片段响起，各组抢答后需以“男女接力”形式接唱，更有“麦霸登台”环节，用歌声传递心意。

情定巴南

巴南区总工会联合多部门，以“适应新时代职工新需求，帮助单身职工解决婚恋问题，增强职工凝聚力和幸福感”为核心，依托云篆山的生态优势，打造了“山林社交”这一独特IP，既破解了传统相亲的尴尬，又让青年职工在感受巴南区自然之美的同时，增强对城市的认同感与归属感。

从“伴山云台”的初次相遇，到未来更多生态场景的深度挖掘，巴南区正逐步构建多层次、场景化、可持续的青年职工交友服务体系。这里不仅有“春有花、夏有荫、秋有果、冬有暖”的生态盛景，更有“愿参与、能融入、有收获”的社交土壤，让每一位来巴南奋斗的青年职工，都能在山水之间邂逅良缘，在城市之中找到归属。

11月29日，云篆山“伴山云台”，60个名额虚位以待。无论是热爱自然的户外达人，还是期待真诚相遇的青年职工，都能在这里找到同频的灵魂。终极大奖、牵手好礼已备好，只等你赴一场“既见山林清欢，也遇命中知己”的浪漫之约。

重庆晚报·厢遇记者 蔡静

新闻助力创业计划
让每一个街角的
奋斗梦想都被看见



创业不易，我们深知其中艰辛；但时代正好，每个梦想都值得被点亮。

如果你或身边的朋友正在轨道旁书写创业故事，欢迎推荐或自荐！让晚报全媒体的力量，为你的梦想加注动能！



“轨道边的梦想小店”
微信群欢迎加入